Анализ работы детской организации за 2016-2017 учебный год

Работа педагога - организатора в течение года была направлена на реализацию плана воспитательной работы школы на 2016-2017 учебный год. Целью работы являлось: создание условий для самореализации и саморазвития личности обучающихся и их активной жизни в обществе.

Задачи:

- Создание благоприятных психолого-педагогических условий для развития личности, сохранение и раскрытия его потенциальных способностей;
- Воспитание в детях толерантного отношения к происходящим событиям и окружающим людям;
 - Формирование и развитие коллектива;
 - Развитие школьного ученического самоуправления;
 - Формирование здорового образа жизни;
 - Сохранение школьных традиций;
 - Совершенствование работы с родителями.
 - Сохранение и укрепление здоровья, профилактика ДДТТ;
- Профилактика терроризма, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

1 сентября 2016 года в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» была проведена праздничная линейка, посвященная Дню знаний.

На 1 сентября 2016 года в школе зафиксировано 436 учащихся с 1 по 11 класс, среди которых 52 первоклассника. Линейка проводилась на территории основного здания школы, где в школьном дворе собрались учителя, родители, ученики и просто жители села Русский Акташ.

По плану Управления Образования Альметьевского муниципального района с 8.00 были проведены уроки и классные часы, а в 10.00 директор школы Т.А.Вечкитова торжественно открыла линейку.

Ведущими праздника были Белоногов Саша, ученик 10 класса, Ефремова Эльвина, ученица 86 класса.

На линейке присутствовали гости: депутаты Русско-Акташского сельского поселения: Паклин В.А., Денисов Г.И., а также и.о. главы Русско-Акташского сельского поселения Белоногов С.А.

В рамках акции «Помоги собраться в школу» гости подарили ребятам, нуждающимся в помощи, рюкзаки.

Украсил линейку номер с выступлением первоклассников в стиле «Я в инстаграм». Сборная 8-10 классов представила танцевальный номер «Мап in black», выпускной 11 класс исполнили песню об уходящем детстве «Облака».

В рамках месячника безопасности ребята из отряда ЮИД, победители конкурса Безопасное колесо, исполнили песню под гитару «ДПС», совместно с выпускниками подарили первоклассникам световозвращающие значки, наклейки, браслеты, а также раздали книги, подаренные первоклассником УО АМР.

Сентябрь — месяц утверждения планов, списков, сбора данных, оформление уголков. На первом собрании детской организации был утвержден план работы на год, на полугодие, собраны списки отрядов: Самостоятельные дети, Профилактики, Тимуровские отряды, отряд ЮИД, отдел культурно-массовых развлечений, спортивный отдел, редакция школьной газеты «антуРАШ», создан фотовидеоцентр, выбран диджей, председатель, секретарь.

Согласно приказу УО АМР «О проведении Месячника в общеобразовательных учреждениях АМР» в период с 15.08.2016 по 09.09.2016 в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» был проведен месячник «Безопасность детей», целью которого было повышение безопасности детей в начале учебного года, восстановление после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте и в быту, а также адекватных действий при угрозе возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций.

Согласно плану мероприятий в рамках месячника библиотекарем на первом этаже была оформлена выставка методической и периодической литературы, обновлены информационные уголки по правилам дорожного движения, по

противопожарной безопасности, стенд «Экстремальные ситуации и антитеррористические действия». В классных уголках обновлена информация по правилам дорожного движения и технике безопасности.

Среди учащихся 1-11 классов были проведены классные часы, беседы на следующие темы: «Меры безопасности при обращении с огнем», «Безопасность в дорожно-транспортных ситуациях», «Правила поведения в случае проявления теракта, возникновения ситуаций природного и техногенного характера» и др.

Особое внимание было уделено учебной тренировке экстренной эвакуации в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Инструктажи по мерам безопасности при проведении массовых мероприятий, действиям сотрудников в случае ЧС, пожаре, при угрозе теракта проведены для классных руководителей и работников школы, классные руководители провели инструктажи с учащимися 1-11 классов. В течение трех дней в образовательном учреждении в разное время проводилась учебная эвакуация.

Среди учащихся 1-6 классов был организован конкурс рисунков «Спички детям не игрушки», «Я и улица моя», благодаря которому ребята повторили правила безопасного обращения со спичками, а также обсудили безопасные маршруты из дома в школу.

На уроках ОБЖ ребятам были показаны мультфильмы по темам правил дорожного движения и чрезвычайных ситуаций. По результатам месячника на сайте школы выложены фото-материалы о проведенных мероприятиях.

В первую неделю октября активируют свою работу тимуровские отряды в преддверии Дня пожилых людей и Дня учителя.

Концерт, посвященный Дню учителя и Дню пожилого человека, был организован и проведен 1 октября 2017 года. На праздник приглашены ветераны педагогического труда. В концерте приняли участие все классы, были исполнены песни со словами благодарности учителям и ветеранам, сыграны юмористические сценки, поставлены танцы.

Конец октября также посвящен осенним празднованиям. И в этом году осенние утренники были заменены новой формой проведения мероприятий – интеллектуальные игры.

Игры проводились по параллелям: 5-6, 7,8 классы. Среди 5-6 классов в игре приняли участие 4 команды по 10 человек плюс капитан. Тематика игр была осенней: сбор урожая, осенние приметы и пословицы о труде, составление аппликации из осенних листьев «Осенний пейзаж». А также игры на смекалку, силу, ловкость. Главным критерием оценивания была дружность команды во время игры. В игре среди 5-6 классов победу одержал 5Б класс.

Для 7 классов конкурсная программа была осложнена вопросами по искусству на знание картин и их авторов, по географии, по обществознанию, вопросы на логику, а также знание осенних примет и пословиц. Отлично команды справились с заданием в конкурсе «пантомима», где команды должны были показать фразу: «Цыплят по осени считают», «Хомяк, собирающий запасы на зиму», «Еж, накалывающий яблоки на иглы», «Прощальный танец журавлей». В конкурсе «Осенняя мода» команды отлично представили образ «Мисс Октябрь», «Мистер Октябрь».

Для 8 классов конкурсная программа еще усложнилась: добавлены вопросы по мифологии и древнерусской литературе, по басням. Конкурс «Любимая тема» содержал 3 раздела на выбор: «Герои и подвиги», «И снова Пушкин», «У книжной полки». В этом конкурсе активно участвовали ребята 8 а класса, особенно Манторова Дарья.

Во всех трех играх был конкурс, посвященный Году кино в России – «Снимается кино», в котором команды должны были в необычном жанре показать сюжет всем известной сказки. Было очень смешно и интересно наблюдать за триллером «Маша и медведи», за мелодрамой «Колобок», за комедией «Теремок» и др.

А также во всех трех играх был конкурс «Флешмоб», в котором команды должны были под музыку исполнить синхронный танец. Все справились на

отлично. Игры получили положительную оценку со стороны ребят, а значит войдут в список традиционных мероприятий школы.

А вот среди 9-11 классов осенний бал прошел в стиле Halloween. Ребята сами подготовили сценарий и конкурсную программу, создали необычные тематические образы, оригинальные костюмы. Весело и «жутко» интересно прошел этот необычный праздник.

23 ноября 2016 года в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» на общешкольном родительском собрании в 18.00 часов был проведен праздничный концерт, посвященный Дню Матери.

В концертной программе приняли участие обучающиеся 5-11 классов, а также выпускница школы Ибрямова Анна, которая исполнила две песни «Молитва матери» и «Ты живи моя мама».

5А класс хором исполнили песню «Мамино сердце», а 5Б класс показали перед мамами свое мастерство современного танца. Плешаков Роман прочитал стихотворение Р.Гамзатова « День Матери». Совместно с учителем литературы обучающиеся 7 и 9 классов показали литературную постановку отрывка из повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба», в завершении постановки 8Б класс показали хореографическую композицию «Молитва матери».

Ученики 9Б класса для мам приготовили очень интересный видеоролик «Мама, я тебя любою», в котором дети, переодевшись в национальные костюмы или элементы костюмов, на разных языках мира говорили: «Мама, я тебя любою!», параллельно шел видеоряд достопримечательностей той страны, на языке которой говорили дети.

В праздничную программу был включен и национальный компонент. Ребята 6А класса совместно с учителем татарского языка подготовили и исполнили песню на татарском языке «День рождения мамы сегодня».

Дебютировали на сцене трио «Дебют»: Фролова Ангелина, Устимова Катя, Тютюгина Катя с песней «Моя мама - самая крутая», Ангелина еще выступила сольно – читала реп.

11 класс вернули мам и бабушек и их молодость, в 90е годы. Они показали на сцене дефиле мод 80х-90х годов, а также станцевали танец того времени «Мама, все ОК».

Праздничный концерт завершился выступлением 10 класса с песней «Детство мое» под гитару Александра Белоногова. Ведущими концерта были Нигматьянов Ильнур, ученик 6А класса и Антонова Мария, ученица 7Б класса.

Перед концертом для мам на первом этаже школы была проведена Республиканская акция «Здоровая мама - здоровый ребенок» членами отряда РАШ. Девочки раздавали буклеты, сердца в знак любви и оранжевые ленточки. Собрано более 80 подписей об отказе от вредной привычки сроком на 1 день.

В течение года отряд Самостоятельные дети провели все запланированные акции по пропаганде здорового образа жизни и профилактике употребления психоактивных веществ. Отчеты в виде двух слайдов презентации сданы в Управление Образования.

Наступление Нового года - самая волшебная и долгожданная пора не только для обучающихся, но и для педагогов.

Согласно положению о проведении новогодних представлений в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» все представления были проведены 23 декабря 2016 года.

В украшении школы к новому году принимали участие учащиеся 1-11 классов. Для оформления были распределены участки. Окна школы были украшены вырезанными елочными шарами и снежками. Во дворе школы слепили символ уходящего года — Обезьяну и символ 2017 года — петушка и курочку, украсили живую елочку ледяными разноцветными игрушками, учащиеся 5-8 классов слепили снеговика, татарского Деда Мороза, часы и др.

Первый этаж был тематический «Снежный новогодний вечер»: снежные гирлянды на потолке, большие новогодние шары из ватманов на стенах, композиция из подарочных коробок и фотостенда.

На втором этаже учащиеся 7х классов сделали белые нитевые шары и снежинки, на стенах композиция «Новогодние гномики». В актовом зале 10 класс наряди елочку и украсили зал разноцветным хороводом петушком.

Три утренника были проведены по параллелям среди 5-6, 7-8 и 9-11 классов. В 5-6 классах бы проведен «Королевский новый год». Сборная учащихся 5-11 классов подготовили театрализованное выступление с королем, капризной дочерью, пажами и фрейлинами, Бабой Ягой, Новогодней ночью и Звездочкой и, конечно же, с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Каждый класс подготовил танцевальный номер: 5A - современный новогодний танец, 5Б — танец бабок ежек, 6А — бальный танец, 6Б — танец современных снежинок. Получились яркие и интересные номера. В конкурсной программе учащиеся приняли активное участие, представление завершилось новогодней дискотекой.

Для 7-8 классов вместо традиционного утренника было организовано шоу в стиле стиляг. Каждый пришел в новогоднем стиляжном костюме. Ведущими шоу были Манторова Дарья и Лебедева Алина, а также зажигательный и своременный Дедушка Мороз и его крутая и модная Снегурочка. Каждый класс подготовил танцевальный номер: рокнролл, джайв, ду-воп, буги-вуги, твист.

Конкурсная программа состояла из конкурсов времени стиляг: танцевали на газете, расшифровывали стиляжный сленг, отвечали на вопросы викторины с отрезанием галстука, хиляли по Броду. Вечер завершился стиляжной дискотекой.

Для 9-11 классов вечернее представление на тему «Иван Царевич женится!» прошло очень смешно и весело. Театрализованное представление подготовил Совет старшеклассников. Там были и царь и Иван Царевич, и свита царская, и Василиса Прекрасная, бабая яга и другие волшебные герои. Каждый класс к представлению подготовили свой вариант невесты для Ивана Царевича. Были и восточные красавицы, и современные герлы...которые оригинально сами себя презентовали Царю и Царевичу. Зажигательной дискотекой в свете елочных огоньков и гирлянд завершилась новогодняя вечерника для старшеклассников.

В последний учебный день были подведены итоги общешкольных мероприятий, оценки выставлены в экран участия, проведен мониторинг участия в конкурсах муниципальных, республиканский и др., утвержден план работы на каникулы и план работы на второе полугодие 2016-2017 учебного года.

С декабря 2016 года ребята, принявшие присягу юнармейцев, принимают участие во всех мероприятиях гражданско-патриотической направленности, участвуют в конкурсах и соревнованиях. Клятва юнармейца наделила ребят особым духом, который помогает им достигать побед. Так ребята занимают призовые места в конкурсах по военно-прикладным видам спорта, в легкоатлетическом кроссе, соревнованиях по футболу.

Являются примером для младших школьников, работают в тимуровских и волонтерских отрядах, принимают участие в благоустройстве прилегающей территории, мемориалов села Русский Акташ.

Ребята также проводят акции по профилактике ДДТТ, мероприятия в рамках недели добра, проводят экскурсии в музее Боевой Славы МБОУ «Русско-Акташская» СОШ.

Традиционно в феврале в Русско-Акташской школе проходит месячник гражданско-патриотического воспитания школьников, целью которого является формирование патриотических чувств, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины. В рамках реализации программы «Патриотическое воспитание молодежи Республики Татарстан» в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» проводится месячник гражданско-патриотического воспитания с 23 января по 23 февраля 2016 года.

10 февраля 2017 года два юнармейца были ведущими на фестивале афганской песни, который был организован в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» с участием воинов – афганцев, членов Боевого Братства, а также руководителя организации ветеранов Денисова Г.И.

Целью данного мероприятия является: вызвать интерес у подрастающего поколения к истории России и ее народов, героев, чтить память погибших солдат в войнах 20 века.

На фестиваль были представлены песни известных групп «Каскад», «Голубые береты», «Контингент», песни Игоря Морозова, Юрия Кирсанова, Юрия Шкитуна. На фестивале было исполнено два вальса обучающимися 6А и 11 класса. В ходе фестиваля обучающиеся познакомились с историей фестивалей афганских песен, с авторами историей известных песен, таких как «Кукушка», «Автомат и гитара», «Синева», «Я вернусь», «Снова белый пух» и др. Во время фестиваля проигрывались видеоролики, освещающие хронику событий Афганской войны, а также видеоролик, подготовленный членами детской организации о ветеранах Боевого Братства и Денисове Г.И.

Следуя традициям фестивалей афганских песен, наш фестиваль был завершен исполнением песни «Салам, Бача!».

Фестиваль афганской песни прошел на высоком уровне, задействованы все классы с 5-11 и 1в класс. Необходимо увеличить время репетиций для концертов подобного характера классам, нуждающимся в дополнительных занятиях.

20 февраля в школе прошла военно-патриотическая игра «ЗАРНИЦА». «Зарница» это традиционная игра нашей школы. Это игра, которую ждут ребята с огромным нетерпением и тщательно готовятся к ней.

В игре принимали участие учащиеся 5-9 классов. Учащиеся 10-11 классов были командирами отрядов. Уже традиционными мероприятиями стали: дартс, переправа на местности, интеллектуальные вопросы на тему ВОВ, службы, подтягивание, разминировании, переправа, оказание ПМП и др. Новым этап в этом году стала викторина по погонам и званиям, а также на каждом этапе задавались вопросы по всем предметам, изучаемым в школе, за правильные ответ на которые, отряд получал одну букву, собрав нужное количество в итоге получалось слово: патриотизм, смелость, контрразведка и др.

Подполковник запаса Денисов Геннадий Иванович, председатель Боевого Братства и члены Боевого Братства принимали рапорт командиров, оценивали строевой марш

с песней и речевкой, были ответственными за этап «Стрельба», «Сборка и разборка автомата», «Попадание в цель», «Переползание». Также независимое жюри оценивали боевые листы, которые отлично подготовили все отряды.

С каждым годом все лучше ребята готовятся и игре, все сильнее разгорается дух соперничества и победы. В этом году за много лет впервые переходящий кубок победителя в военно-патриотической игре с большим отрывом от других отрядов получил 5А класс.

Военно-патриотическое воспитание школьников это одно из приоритетных направлений школы. Мероприятия направлены на формирование чувства долга, чести, любви к Родине, к близким людям.

Тимуровский отряд «ЗАБОТА» посетил своих ветеранов в преддверии праздника Дня Защитника Отечества. Ребята поздравили ветеранов с праздником, оказали необходимую помощь.

Итоги игры и месячника подвели на общешкольной линейке, наградили грамотами и сладкими призами. 7 марта 2017 года в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» был проведен праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню с приглашением ветеранов педагогического труда.

Целью данного мероприятия воспитание бережного отношения к близким людям, создание праздничной дружелюбной атмосферы на празднике.

В концерте были задействованы классы с 5 по 11. Предварительно члены детской организации оформили фойе первого и второго этажа, актовый зал в русско-народном стиле, с потолка свисали нитевые шары, крашенные весенними пветочками и бабочками.

Хочется выделить выступление 10 класса с пародией на уральские пельмени сценка «В гостях у бабушки» и отметить отличную актерскую игру учеников.

На сцене уже не в первый раз выступает 1 в класс, и в этот раз они своим позитивным настроем и дружным исполнением всемилюбимой пенсии «Мама» порадовали зрительный зал.

Комедийный номер-пародия под современные треки и с огромным количеством переодеваний блистал на сцене 5Б класс.

Дружеским номером получилась русско-народная сказка «Женитьба Ивана дурака» в исполнении 8Б класса, завершившаяся танцевальным свадебным обрядом девчонок из 7Б класса. Солирует в стиле реп уже не в первый раз на сцене Фролова Ангелина, обучающаяся 7Б класса.

Концерт прошел в теплой и дружеской атмосфере. Отметить в экране участия классы, которые не приняли участие в концерте, и не рисовали поздравительную открытку «8марта».

Во исполнение приказа УО Альметьевского муниципального района №319 от 4.04.2017 «О проведении месячника по охране жизни и сохранению здоровья школьников» в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» был проведен месячник здорового образа жизни, **целью** которого является пропаганда и популяризация здорового образа жизни среди обучающихся и педагогов школы.

Задачи:

- -содействовать сохранению здоровья каждого ребенка путем формирования представлений о здоровом образе жизни и его составляющих: правильное питание, двигательная активность, режим дня;
- ознакомить с правилами безопасного пользования гаджетами, в том числе сети Интернет;
- установить системное взаимодействие ДО с родителями по вопросам сохранения и укрепления здоровья детей.

В рамках месячника были проведены следующие мероприятия: 8.45 каждое утро ребята выполняли зарядку под музыку или под счет; каждый класс приготовил агитационную бригаду на полученную тему (профилактика наркомании, табакокурения, интернетзависимость, ожирение, диеты и др.; старшеклассники сняли социальные видеоролики (как не попасть в ловушку групп смерти, как можно занять свое свободное время и пропаганда ЗОЖ), каждый класс подготовил свою группу поддержки, придумал стиль и оформление своей команды, и зажигательный танец с акробатическими элементами; «Депрессия. Способы борьбы с ней», «Правовые взаимоотношения в школе», «Ответственность несовершеннолетних за правонарушения и преступления», «Безопасность детей в сети интернет», «Мы выбираем ЗОЖ» и др., классные часы по безопасности дорожного движения. Родительские собрания на тему «Безопасность ребенка в сети интернет», реклама программы Антивирус Касперский Кидс.

«Опасность распространения новых видов психоактивных веществ» Лекцию для родителей прочитал оперуполномоченный отдела контроля за оборотом наркотиков.

В течение месячника периодически проводились учения по эвакуации обучающихся из здания школы. А также учения с вызовом пожарных машин ПЧ-6.

В селе Русский Акташ проводились зональные соревнования, в которых наша команда заняла 1 место. Отряд самостоятельные дети организовали и провели акцию на территории села Русский Акташ с раздачей листовок и сбором подписей «С выдержкой из закона ознакомлен..».

Совет старшеклассников сняли видеоролик, рекламирующий телефон доверия, по которому можно позвонить и анонимно сообщить о местах продажи наркотических средств.

Члены отряда ЮИД на территории села Русский Акташ расклеили листовки с информацией о необходимости ношения световозвращающих элементов на одежде, также отряд в течение года провел множество акции по профилактике ПДД.

Активное участие в конкурсе «Самая активная школа Альметьевска» приняла наша школа и гордо представила школу на очном туре конкурса и стала лучшей среди сельских школ АМР.

Экологическое воспитание в рамках модуля «Я и природа» программы развития детской организации играет важную роль в воспитании школьников.

В рамках года экологии в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» были проведены тематические мероприятия: конкурс гербов «Акташ-чистый край», проектная работа «Заповедники РТ», проекты «Украсим планету вместе», классные часы, КВНы и беседы с приглашением представителей лесного хозяйства, сбор макулатуры, экологические субботники. В рамках конкурса

«Самая активная школа Альметьевска» создан проект «Малые архитектурные формы посредством сбора пластиковых бутылок», созданы экологические плакаты.

Гражданско –патриотическое воспитание входит в модуль «Я –гражданин» и «Я – человек». Модули направлены на формирование чувств любви к Родине, своему народу, своему краю, доверия к людям, институтам государства и гражданского общества, знаний закон и порядка.

На воспитание гражданственности, патриотизма, уважение к правам, свободам и обязанностям человека направлены мероприятия, посвященные празднованию Великой Победы: посещение Музея Боевой славы МБОУ «Русско-Акташская СОШ», уроки мужества и тематические классные часы, ежегодная акция «Письмо Победы», где обучающиеся пишут письма солдатам, ветеранам, рассказывают о себе, о своей семье, о близких, принявших участие в ВОВ, акция «Дерево Победы»: педагоги, обучающиеся школы посадили на территории школы яблони, в знак памяти о Великой отечественной войне.

Среди 6-7 классов проведена литературно-музыкальная композиция « Поэзия поэтов времен Великой Отечественной войны» с национальным компонентом «Поэзия поэтов Татарстана».

С 22 апреля в школе стартовала акция «Георгиевская ленточка», организована выставка предметов быта и культуры «Рожденные в СССР».

Праздничный концерт, посвященный Дню Победы, состоялся 7 мая 2017 года с приглашением ветеранов педагогического труда, ветеранов ВОВ посетили тимуровцы, поздравили с праздником, оказали посильную помощь.

В течение месяца школа готовилась принять участие в торжественном марше на параде победы в центре села Русский Акташ: сформированы коробки, отрепетирован строевой марш. Ровно в 9 утра старшеклассники заступили на Вахту Памяти у вечного огня мемориала «Защитникам Родины», где простояли на протяжении всего парада.

5-6 классы прошли по главной улице села с акцией Бессмертный полк, более 50 портретов пронесли обучающиеся школы, к ним же во время парада присоединились и жители села Русский Акташ.

Ранее у памятника «Воинам-акташцам, погибшим в годы ВОВ» в Международный день памятников проведена акция «Сохраним нашу историческую родину», ребята читали стихи об обелисках, прослушали историю создания памятника, историю села в годы ВОВ. В школе проведен конкурс плакатов и просмотр документальных видеофильмов о ВОВ.

Знаменательным событием для обучающихся МБОУ «Русско-Акташская СОШ» стал полюбившийся им праздник День защиты детей. Проходил этот праздник в виде квеста с различными станциями: оказание первой медицинской помощи, перенос раненого, сигналы СОС, топографические международные символы, переползание, бег в противогазах на дистанцию 60 м, станция на знание правил дорожного движения, фигурное вождение велосипеда, полоса препятствий, стрельба дротиками, сбор/разбор палатки, сбор/разбор автомата, сдача нормативов ГТО. В завершении праздника ребята на асфальте рисовали мелом разнообразные рисунки «Краски детства».

В завершении года проведена торжественная линейка, посвященная Последнему звонку. На линейке присутствовали представители УО АМР Васенькина И.В., представители Совета ветеранов Клочкова В.В., руководитель отделения ОО «Боевое братство» Денисов Г.И., глава Русско-Акташского сельского поселения Белоногов С.А., от имени главы АМР выступал Лазарев А.В..

На линейки в торжественной обстановке были вручены грамоты за отличную учебу, за успехи в обучении, отличниками в ответ была спета песенка отличника, также вручены медали и дипломы победителям олимпиад и спортивных соревнований. Ребята, представлявшие нашу школу в конкурсе «Самая активная школа Альметьевска» исполнили свой танец «Зеленый фитнес», сборная 9 и 11 классов показали замечательный флешмоб «Танец дружбы», выступили и первоклассники с песней «Последний звонок», 11 класс исполнил песню «Детство золотое» под гитару в исполнении А.Белоногова. Торжественная линейка

продолжилась в актовом зале, где выпускные классы представили свои видеоролики и презентации, показали ответные номера, сказали слова благодарности учителям, выслушали напутственные слова от родителей, первый учителей и классных руководителей. Подведены итоги за год, подсчитаны результаты всех конкурсов и мероприятий, проводимых во втором полугодии 2017 года, награждение за самый активный класс перенесли на начало 2017-2018 учебного года.

27 июня 2017 года после успешной сдачи экзаменов проведен Выпускной, ребятам выданы аттестаты об окончании МБОУ «Русско-Акташская СОШ».

Анализируя всю работу, проделанную за год, хотелось бы отметить положительные моменты:

- активная помощь в организации со стороны детей;
- разнообразие форм проведения, тематики мероприятий;
- -совместное участие в работе с социумом (Дом Культуры с.Русский Акташ, спорткомплекс с.Русский Акташ, сельская библиотека, детские сады).
- активное участие в конкурсах различного уровня.

Что не удалось:

- не удалось вовлечь многих родителей (5-11 классов) в подготовку и участие в школьных мероприятиях.
- не удалось по достоинству произвести награждение победителей конкурсов и мероприятий, проводимых в МБОУ «Русско-Акташская СОШ».

Конкурсы за второе полугодие 2017 года

№	Название конкурса	Результат	Участники	
1	Республиканский конкурс «Новогодняя сказка», фоторабота «Волшебница-Зимушка-зима»	Грамота в номинации «За творческий подход»	Бочкарева Полина, 9б	Баламутина Е.В.
2.	Городской и районный конкурс чтецов «Живое слово»	Дипломант 3 степени	Антонова Мария, 76	Баламутина Е.В.
3.	Городской конкурс интеллектуальных игр «Мастер риска»	1 место	Бочкарева Полина, Махмутов Расим, Белоногова Мария, Нигматьянов Рифдар Некрасова Настя, Манторова Дарья, Васенькин Вадим, Садыкова Василя	ВО
4.	Муниципальный тур и участник зонального этапа республиканского конкурса «Наставник года» в номинации «Воспитать человека»	Победитель	Баламутина Е.В.	Баламутина Е.В.
5	Смотр-конкурс детских общественных организаций Альметьевского муниципального района	2 место	Совет старшеклассников	ВО
6.	Участие в конкурсе Эковесна2017	участие	Вся школа	ВО
7	Самая активная школа Альметьевска	4 место среди школ АМР	сборная	ВО
8.	Безопасное колесо	3 место	Сборная 4 класса	Хабибуллина А.М.
9.	Муниципальный тур игры «Зарница»	участие	Сборная	Тютюгин И.А., Бабакулова Э.Г.
10.	Республиканская акция отряда самостоятельные дети «Будь готов! Скажи, нет»	участие	Сборная	Баламутина Е.В.
11	Международный фестиваль «Детство без границ» зональный конкурс Стихотворение «Дорога в космос»	1 место	Симонов Николай	Баламутина Е.В.

12	Международный фестиваль «Детство без границ» зональный конкурс Рисунок «Первый в космосе»	1 место	Садыкова Василя	Александрова О.Е.
13	Городской турнир по минифутболу на приз воина- интернационалиста Анатолия Суворова	2 место		Тютюгин И.А., Бабакулова Э.Г.
14	Городской конкурс «Цвета жизни»	участие	Аксенова А., Фуркина А., Гулов М., Махмутов Р.	Хабибуллина А.М.
15.	Муниципальный этап лыжни в рамках спартакиады школьников	1 место — Абдрашитов Т., 3 место — Абдрашитова Л.		Тютюгин И.А., Бабакулова Э.Г.
16.	Муниципальный этап отборочных соревнований по футболу в рамках спартакиады школьников	1 место	сборная	Тютюгин И.А., Бабакулова Э.Г.
17	Весенняя неделя добра	участие	Вся школа	ВО
18	Акция «Семейные фотохроники»	участие		Гусейнова Р.Р.
19	Конкурс школьных музеев	2 место		ВО
20	Республиканский конкурс «Краски детства» конкурс рисунков на асфальте	участие	Вся школа	ВО
21	Республиканский патриотический конкурс «Наша Победа»	участие		ВО
22	Республиканский конкурс «Спорт, как альтернатива вредным привычкам»	Победитель муниципально го этапа, участник республиканс кого		Баламутина Е.В.
23	Конкурс среди методических разработок педагоговорганизаторов АМР			Баламутина Е.В.
24	Конкурс презентаций «Страницы жизни» среди ДОО АМР			Бочкарева Полина
25	Конкурс «Наставник года» среди педагоговорганизаторов АМР			Баламутина Е.В.